

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Заступник Міністра молоді  
та спорту України

Я. ВОЙТОВИЧ

2018

## РЕГЛАМЕНТ

### XXIV Всеукраїнський турнір пам'яті Є. Трухіна з боротьби греко-римської

#### I. Цілі та завдання

Змагання проводяться з метою:

- популяризації та розвитку боротьби греко-римської в Україні;
- підвищення спортивної майстерності;
- виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної збірної команди України;
- оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних організацій, закладів фізичної культури і спорту;
- пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом.

#### II. Строки і місце проведення заходу

23-25 січня 2019 року, м. Запоріжжя.

#### III. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагань здійснюється відділом єдиноборств, складно-координаційних та стрілецьких літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту Мінмолодьспорту, Асоціацією спортивної боротьби України, управлінням молоді, фізичної культури та спорту Запорізької облдержадміністрації, Федерацією греко-римської боротьби Запорізької області та Федерацією греко-римської боротьби м. Запоріжжя.

Відповідальність за підготовку місця проведення змагань, організацію розміщення і харчування, зустріч, відправку учасників змагань і суддів покладається на управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької облдержадміністрації, Федерацією греко-римської боротьби Запорізької області та Федерацією греко-римської боротьби м. Запоріжжя.

#### IV. Учасники заходу

До участі у XXIV Всеукраїнському турнірі пам'яті Є. Трухіна з боротьби греко-римської допускаються спортсмени, 1999-2001 р.н. (взяти до уваги, що спортсмени 2002 р.н. відповідно до правил з боротьби греко-римської допускаються до участі у змаганнях за наявності письмової згоди батьків та медичної довідки) – за пред'явленням документа, що посвідчує особу.

#### V. Характер заходу

Змагання особисті.

#### VI. Програма проведення змагань

**23.01.2019** – день приїзду делегацій, фінальна заявка, жеребкування:

**24.01.2019** – 1-й день змагань:

09.00-09.30 – зважування всіх вагових категорій:

55, 60, 63, 67, 72, 77, 82, 87, 97, 130 (Допуск 2кг)

11.00-16.00 – початок змагань;

16.00-17.00 – урочисте відкриття;

17:00-19:00 – продовження змагань;

19.00-21.00 – фінальні сутички та церемонія нагородження;

**25.01.2019** – роз'їзд делегацій.

**Взяти до уваги, що програма змагань може бути змінена!**

**Остаточне затвердження програми відбудеться на нараді тренерів та представників.**

#### VII. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

З метою забезпечення безпеки глядачів та учасників спортивні змагання проводяться тільки на спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації державними комісіями, і за наявності актів технічного обстеження придатності спортивної споруди для проведення заходу.

Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні XXIV Всеукраїнського турніру пам'яті Є. Трухіна з боротьби греко-римської покладається на головну суддівську колегію. За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

### VIII. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Змагання проводяться у вагових категоріях: 55, 60, 63, 67, 72, 77, 82, 87, 97, 130 кг згідно з правилами проведення змагань з боротьби греко-римської. Допуск 2 кг.

Переможці та призери змагань нагороджуються медалями, дипломами та цінними подарунками за рахунок організаторів змагань.

Переможцям змагань присвоюється звання «Майстер спорту України», за умови виконання вимог Єдиної спортивної класифікації України.

### IX. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань, нагородження переможців та призерів за рахунок управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької облдержадміністрації, Федерації греко-римської боротьби Запорізької області та Федерації греко-римської боротьби м. Запоріжжя.

Витрати з відрядження учасників, тренерів та суддів на змаганнях (проживання, харчування, проїзд до місця змагань і зворотно, добові в дорозі) – за рахунок організації, що відряджає.

### X. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки на участь у змаганнях із зазначенням кількісного та поіменного складу подаються до секретаріату до 05.01.2019 за електронною адресою: [s\\_boldov@ukr.net](mailto:s_boldov@ukr.net) та [smirnovvv.zp@gmail.com](mailto:smirnovvv.zp@gmail.com), за додатковою інформацією звертатися за телефоном: + 380966865429 Смирнов В. В.,

Документи подаються до мандатної комісії змагань в день приїзду.

Необхідні документи для проходження мандатної комісії: поіменна заявка на кожного спортсмена, завірена печаткою та підписом керівника структурного підрозділу та лікарем спортивного диспансеру, паспорт.

**Даний Регламент, є офіційним викликом на змагання!**

Директор департаменту  
олімпійського спорту

Р. Я. Вірастюк

ПОГОДЖУЮ  
Президент Асоціації  
спортивної боротьби України

О. КРАВЧЕНКО

2018 року



*[Handwritten signatures]*